

38个节目入选第三次彩排

四大美女露真容
靓颖张杰没现身



佟丽娅版西施



王丽坤版王昭君



秦岚版貂蝉



马苏版杨贵妃

本报综合消息 2月10日,羊年春晚举行第三场彩排,经过前两次彩排的调整修改,目前晚会时长已由之前的5个半小时精减压缩至4个半小时。众多演员彩排图曝光,人气正旺的影视剧四小花旦佟丽娅、马苏、秦岚、王丽坤亮相,化身中国古代“四大美女”,分别扮演西施、杨贵妃、貂蝉和王昭君。

“四美”彩排照曝光

2月10日晚,央视春晚剧组发布微博介绍,共有38个节目参与当天的第三次彩排,“其中语言类节目10个,歌舞类节目22个,杂技魔术创意类节目6个。现场观众的反应成为评价节目的重要指标和主创团体修改完善的依据”。

彩排现场,“四小花旦”的舞蹈节目露真容。佟丽娅、马苏、秦岚、王丽坤穿上剧组量身打造的衣服,佟丽娅一身渐变纱裙,如西施浣纱般轻盈婀娜。佟丽娅的舞技那也不在话下,挥动着自己的水袖,十分动人。而王丽坤则身穿红色毛绒大氅,抱着琵琶,一副琵琶半遮面的模样,娇俏可人。4人的造型引网友热议,纷纷跟帖评价心中的最美造型。据悉4人都有学习舞蹈的经历,届时将在春晚上表演中国舞。

另外,吴亦凡、鹿晗、陈伟霆几位荧屏“小鲜肉”照片也曝光,他们将和宁泽涛一起表演“致青春”歌曲联唱。

主持人参与度高

2月10日,四缺一的《喜乐街》“四喜丸子”贾玲、翟凌、李菁亮相羊年春晚第三次彩排,他们将和未到彩排现场的沙溢及综艺频道主持人尼格买提一起在春晚表演《喜乐街》同名小品。今年春晚主持在节目中的参与度很高,除了尼格买提,朱迅有望接棒董卿成为魔术“新托”,而毕福剑则将带领《星光大道》众选手表演小品。

靓颖张杰或无缘春晚

2月10日,央视新闻报道称语言节目由12个压缩至10个。有消息称开心麻花沈腾、马丽的小品《投其所好》或无缘春晚。记者获悉,沈腾马丽还在积极准备,一切未定。另外,张靓颖、张杰合作的《燕归巢》也未亮相彩排。京华时报记者致电张杰经纪人,他表示一切以剧组公布为准,张杰一直在做准备。有知情人介绍,为弥补遗憾,两人将录制录音室版本,在春节前推出。(春光)

王志飞当出品人:
操心有压力



本报综合消息 2月10日,尚世影业在京举办谍战剧《冲出迷雾》首播会,主演王志飞、刁雪、刘汉强等到场。《冲出迷雾》是王志飞担当出品人的处女作,首度转型当出品人的他感叹这活儿要操的心很多,很有压力。

电视剧《冲出迷雾》以抗战前夕为背景,讲述了蓝海市林家神秘案件接连发生,王志飞饰演的探长柯阳受命调查,无意发现案件背后真相的故事。

该剧是王志飞成立工作室后的处女作,除了担纲男一号,他还是出品人和监制,坦言很有压力,“要站在一个高度全盘衡量,要对整个电视剧负责”。该剧将于2月22日登陆四川卫视。(许青红)

斯诺克最新世界排名
丁俊晖名列第三

本报综合消息 世界台联日前公布了最新的世界排名,刚刚赢得德国大师赛的塞尔比重返世界第一,丁俊晖下降到世界第三。

这次夺冠让塞尔比职业生涯第六次登上世界排名第一宝座,他的奖金总额为707266英镑,奥沙利文排在第二,为683366英镑。

作为卫冕冠军的丁俊晖在德国大师赛首轮不敌瑞恩·戴,本赛季的状态依旧未见好转,他以678541英镑位居第三。据悉,从本赛季开始,世界台联的排名完全按照球员在过去两年职业和排名赛以及球员巡回赛赢得的奖金总和和排列。(王子江)

《夺路而逃》今年暑期档全国上映



□ 晚报记者 王晨

本报讯 由周口市广文数字电影制作有限公司摄制出品的3D电影《夺路而逃》(原名《追·梦》)于2014年10月10日在浙江象山正式开机,历时60天时间,于2014年12月10日顺利封镜,目前已经进入后期制作阶段,计划今年暑期档于全国观众见面。

记者了解到,电影的主演阵容强大,特意打出张一山与朴河宣的“中韩组合”、李子雄与徐少强的“双港组合”、何云伟与李菁的“相声组合”来满足观众的观影需求。

据介绍,这部电影集3D、动作、古装、爱情、喜剧等元素于一体,是以我市昔日码头与现代港口为时代背景,通过现实与历史的穿越,讲述了周家口数代人为拓展中原与沿海黄金水道不懈努力的故事。表现了现代青年追求美好理想的执着精神,弘扬了中华民族宽厚仁德的传统美德,再现“五省通衢小武汉”的历史文化。



《夺路而逃》宣传海报